



新生命 家訊

基督生命的園地

2023年8月號

基督教新生命宣道會 NLCAC 11000 First Ave., Whittier, CA 90603 info.ch@nlcac.org Website: www.ch.nlcac.org

靈修札記 2023.6

任長老

六月九日

若不是我有能力、我也無法得到這份工作；若不是我的努力、我也不可能升職；若不是我的稱職、我也不可能得到加薪；回想過去，常常沾沾自喜、得意、若不是我做了什麼、那也不能得到我所期望的結果；反觀之，也常常懊悔，若我做了什麼或沒做什麼，現在也許會有更好或不同的結果。

今天詩篇第127篇，我看到真正的道理——若不是耶和華，一切都是枉然的。若不是有人向我傳福音，若不是神軟化我的心，若不是聖靈的作為，我也不會成為基督徒；若不是神的憐憫，若不是祂揀選我，我也不可能成為祂的子民、兒女。感謝神、阿們！

若不是神愛大衛，讓大衛有能力為建聖殿所需人力與物資做準備；若不是耶和華不讓大衛建聖殿，若不是耶和華揀選了所羅門，讓他有能力為神建聖殿，讓他有智慧照著神的旨意完成建聖殿的工程。耶和華的話臨到所羅門勸勉他，如果他遵行和謹守祂的律例典章，祂應許大衛的都會應

驗，祂也會常與他和以色列人同在。

所有的事物都在神的主權掌控之下，願我不是外表的順服，而是發自內心的順服，由內向外的順服；願神的靈在我的心中與我同在。阿們！

六月十二日

耶和華向所羅門第二次顯現，祂也像第一次一樣，回應了他的祈求，也應允他的祈求。祂第一次求智慧，讓他有能力治理以色列人；神給了他，還給了他財富。耶和華第二次顯現，祂警告所羅門，若他效法大衛，祂必堅固他的國直到永遠；若他和他的民離棄祂，祂也捨棄聖殿。

經上記載所羅門的財富是無法想像的多，他的智慧與能力都高人一等。示巴女王來見所羅門為了印證她所提到有關所羅門的傳言；她證實了她的聽聞還不及她眼見的一半。她沒有高舉所羅門的名與智慧，反而將榮耀歸給耶和華。她知道，若不是耶和華，所羅門也不會有智慧，有財富；若不是耶和華愛以色列，所羅門也不能成為以色列的王，若不是耶和華給所羅門智慧，他也無法秉公行義。

願我能效法示巴女王，將一切榮耀都歸給神，若不是祂愛我，我也不可能成為祂的子民，祂的兒女，祂的僕人；願我能忠心的跟隨祂。阿們！

六月十三日

詩篇第 131 篇只有三節經文，卻說明了神為什麼喜悅大衛。大衛的心不狂傲，眼不高；他心裡不明白的事，他不作；他的心像嬰兒，渴望在母親的懷抱裡，仰望耶和華。

列王記記載大衛的兒子所羅門，卻是完全不同的景像。他所作所為與他父親大衛所行的完全背道而馳，南轔北轍；經上說所羅門行耶和華眼中看為惡的事。這節經文在士師記中常常看到，那時以色列沒有王，每個人都照著自己的意思行事。如今卻發生在所羅門的身上，他有神給的智慧，神給的財富；他沒有將神賜的智慧與財富用在神的事工上，反而用在自己的事物上，離開了神；神也應驗了祂的警告，祂向所羅門發怒，奪去他的國，賜給他的臣子；但神愛大衛，祂留下一個支派，保留了大衛的王位。後來，耶羅波安帶領以色列十個支派背叛了大衛家；這是都出於耶和華。

可惜，可惜，所羅門有智慧、有財富，但是他沒有看到或忘記了他所擁有是誰給的；他沒有瞭解智慧的開端是敬畏耶和華；他離開了神，神也離開了他。願我有大衛敬畏神的心思意念，而沒有所羅門的智慧和言行。阿們！

六月二十一日

神無所不在、祂無所不知、祂無所不能；祂造我、祂認識我；祂鑒查我的心思意念，祂深知我的言行舉止；祂環繞我、祂按手祝福我；祂保守我、祂扶持我；這是何等大的福份。但這又是何

等大的警惕；我無處可藏，我無法掩蔽我的所作所為；我無法逃避祂的主權。我到天涯海角，祂與我同在；我張眼，看到祂的作為；我閉眼，祂在我心的深處；祂已經預定了我的日子，也都寫在祂的冊子上。

願我的口稱頌祂，我的心敬畏祂，我雙手高舉祂的名，我雙膝跪拜祂，願我能謙卑地、順服地、跟隨祂。阿們！

六月二十七日

耶和華呼召耶戶除去了亞哈。耶戶用計除去了所有拜巴力的祭司。耶戶做的這些事得到神的喜悅；神應許他的子孫做以色列的王直到四代。可惜的是他卻不盡心遵守神的律法；他不拜巴力，但他拜伯特利和但的金牛犢；因此惹怒了耶和華，祂割裂了以色列。

耶戶是一面鏡子，他讓我看到自己。耶戶得到神的呼召成為以色列的王；他順服滅了亞哈，殺了巴力的祭司，毀掉巴力的廟和柱像。但他回頭還是拜其他的偶像，他沒有全心全意地敬拜耶和華，耶和華也就除去對他的祝福。我得到了神的救恩、也得到了神的祝福，但我的心思意念是否像耶戶沒有全心全意的敬拜神？我雖然不再拜其他信仰的偶像，然而，我心中是否仍然存在不同的偶像？讓這些偶像引導我每日的生活？我是否全心全意，盡心盡力地敬拜和跟隨神？我是否讓主耶穌基督成為我生命的主？我要好好和常常思考這些問題。願我不像耶戶，願我能忠心地成為神喜悅的子民。阿們！

撒種比喻對基督徒的激勵

楊榮國 弟兄

耶穌在馬可福音4:3-8 用撒種比喻教訓門徒許多道理。在教訓之間，對他們說：「你們聽阿！有一個撒種的出去撒種。撒的時候，有落在路旁的，飛鳥來吃盡了；有落在土淺石頭地上的，土既不深，發苗最快，日頭出來一曬，因為沒有根，就枯乾了；有落在荊棘裡的，荊棘長起來，把他擠住了，就不結實；又有落在好土裡的，就發生長大，結實有三十倍的，有六十倍的，有一百倍的；」當神的道傳出去，就如生命的種子撒在人不同的心田（土壤）裏面，它會產生不同反應的果效，這就是撒種比喻很重要的一個點；所以一個人的心田對領受神的話語上是多麼的重要。

我們要了解自己是不是一位屬靈生命長進的基督徒，撒種比喻正是自我檢驗、評價和督促最好的指標。面對這標準可以幫助我們如何讓自己的靈命能更加成長並成熟；自我檢討改進，不足的地方要加強。通常阻礙我們靈命成長的因素主要是來自世上的事務，譬如世上的思慮、錢財的誘惑、親友的批評、嘲諷，工作的忙碌，家庭生活的壓力和對興趣、嗜好的熱衷，阻擾你去參加教會的聚會或讀經靈修。針對各種環境或自身的攔阻我們必須善用我們的智慧，設法避免這些干擾，能一心一意來追求主，認識主的話。

基督徒靈命的長進最重要的關鍵點就是對神的

認識。而要認識神就必須藉由神的話語。在此，耶穌所講撒種的比喻就是告訴我們，我們對神的認識一定要根據神的話；而神話語在我們裏面的開啟，就是說出我們對神的心願，這個有很大的關係。因為神的話語落在不同的心田裏面所造成的結果肯定不一樣。尤其是關於十字架的救恩，那一定是一顆完全的心田裏面十字架的救恩在他身上才能顯得完全。所以這個比喻我們應該要瞭解，主耶穌所講的這個比喻的確給我們尋求真實蒙恩的人一個非常重要的指標。

當我們了解撒種的比喻，就必須利用神的道、聖經的話來充實裝備自己，札實我們的信仰；對聖經的真理有充分並清楚的認識，因此，要讓我們的心田成為一塊美好、肥沃的土地，就要勤讀聖經，並且確實明白聖經上的教訓；尤其在基督信仰中的基本認識，如認識神的本質、神的創造、耶穌的生平事蹟，死、復活、升天，教會的生活…等等。為了讓我們的信仰和屬靈生命成長可以收成百倍，我們的心田非常的重要，讓我們把心完全轉向神，讓神完全得著我們；讓神的話在我們身上就有扎下深根之地，真正能夠結出子粒來，就達到神拯救我們的目的；就達到神把祂的生命賜給我們的目的。我們必須以實際行動去耕耘，去結美好的果實，給我們在基督的信仰上作美好的見證。



全是恩典 ALL IS GRACE.

以下是趙少青
姊妹7/9/2023
在幸福小組聚
會的見證分享：

我的名字是少青，英文名字是Rebecca。感謝主，今天有機會可以和大家分享見證，見證主在我工作上的恩典。

我是註冊護士，在一家診所做了14年，因著要照顧孩子我就辭掉工作，後來兩個孩子都大了，我重新回到職場。對我也不容易，需要複習一些護理知識，一些以平板電腦記錄的方法，更新和工作反應方面都需要適應。

差不多兩年前我找到了一份家庭護理的工作，這是一對一的工作，我照顧一個一歲半的小女孩。她父母說她看到陌生人很會哭，大概需要一個禮拜左右才會適應。但是父母也很鼓勵我，對我說她哭妳也不要怕，儘管做妳要做的事，也許不到一個禮拜她就會適應不哭了。

我不是一個非常外向活潑，精力旺盛和口齒伶俐的人，要怎樣跟這個孩子快樂地相處，又能把她照顧得好呢。我就把這件事帶到主的面前禱告，求主開路。教會一些姊妹們也為我適應新工作禱告，求主讓我成為祝福的出口。神在我心裡安慰並提醒我，好好盡我自己的本分，做好我能做到的，神必會負責其他的事情。這樣就開始了一對一的照顧這個一歲半的小女孩。這個孩子成長

遲緩，一歲半還不會爬，只會以臀部滑板式的進退，物理治療師吩咐過盡量不要以臀部滑板式進退，對肌肉發展等都有負面的影響。我想當怎樣幫她。我心裡默默的禱告，主的靈感動我讓我帶著孩子一起在地板上爬，她竟然願意仿效我，和我一起在地上爬，我不知道她是不是原來已有這潛力，只是需要有人帶她發揮出來，還是神醫治她，就可以爬。反正她從一直以來不能爬到一天當中就可以爬。她的父母非常高興！回到物理治療師的時候，她非常驚訝也很高興，我知道不是我能做什麼，而是神的大能和恩典。她繼續接受物理治療，我和他的父母也盡量按著物理治療師的指示在家裡也和她一起做一些運動，她逐漸地可以站，可以走，然後到處跑。我心裡只能默默的感謝主。也因著跟她一起有互動，她也很快就跟我熟了。本來以為這個孩子都會哭到將近一個禮拜，但感謝主兩天後她就不哭了，我需要做的一些護理的工作她都很合作，她的父母覺得驚訝也很開心，我告訴他們，我是基督徒，我向神禱告，求主幫助，一切這麼順利都是神的保守。我公司的規定是不能向我的病人或他們的家人傳福音，所以我只能講到此，但我希望他們知道這都是神的作為，歸榮耀給神。除非他們自己問我或者別人向他們介紹福音，我都希望他們有一天能認識神，並接受耶穌成為他們個人的救主。

在這一年半我天天為她的成長禱告，求主幫助她克服因成長遲緩帶來的困難。她比同年齡的孩子是成長遲緩，但是她算健康穩定的成長。也

的確有一些不能克服的成長方面的困難，我都交托給主，並求主天天賜給我力量好好照顧她，幫助她的成長，以及跟他的父母建立信任的關係。工作非常愉快，偶爾跟父母有意見不同的時候，就跟他們好好溝通，自己也有需要注意的地方，其實生活工作都是不斷地學習，包括大大小小的事情。後來這個孩子三歲，她的媽媽送她去公立學校的學前班就不再需要我。我就換了另外一位病人。但我天天還是為這位小病人的身體，以及全家人有一天能認識主，信主，以及她的父母能繼續有力量和智慧來照顧這個孩子禱告。

最後我想以兩處的聖經經文來和大家一起共勉。

詩篇37:5 說「當將你的事交托耶和華並倚靠他，他就必成全。」

彼前5:6 說「將一切憂慮卸給神，因為祂顧念你們。」

我們應當像農夫一樣勤勞地做鬆土，播種的工作，盡自己的本分之後，就將一切都交托給神，憑信心等候收穫。我將一切感謝讚美榮耀都歸於神！謝謝大家。

那賜諸般恩典的神曾在基督裡召你們，
得享他永遠的榮耀，等你們暫受苦難之後，
必要親自成全你們，堅固你們，
賜力量給你們。
彼得前書 5:10



仁愛小組

幸福小組

聚會





父母信心的禱告是大有功效的。鼓勵大家在空格處____唸出自己孩子的名字，天天為孩子守望禱告

禱告文31

親愛的天父，萬軍之耶和華神，祢有恩典、憐憫，祢是不輕易發怒，且有豐盛慈愛的神。求祢進入孩子____的心門，讓他(她)仰起臉抬起頭來被祢高舉，使____成為手潔心清的孩子，要力上加力，持守義人所行的道，不起誓說虛妄的話；遠離心懷詭詐的人。願____蒙榮耀的君王賜福，又蒙救他(她)的耶和華神使他(她)因信靠祢而稱義。奉主耶穌基督榮美的聖名禱告 阿們！

禱告文32

親愛的阿爸天父，耶和華神啊，祢的憐憫和公義自古就存在，祢是聖潔、善良又正直的真神，祢的愛能使罪人走正路。求祢賜給____一個正直的靈，一顆純潔的心；將祢的真道指示孩子____，將祢的義路顯明給他(她)，以祢的真理引導____並教訓孩子。因為祢是唯一的拯救，祢的信實永不變，我們盼望祢寶貴的救恩。奉主耶穌恩慈的聖名祈求 阿們！



讚美詩 ~ 聖殿 3/13/2013

親愛主耶穌 感謝祢的聖潔
那被污穢的殿 祢用身體來重建
我背負的罪 祢用寶血來清潔
耶穌說 父的殿是禱告的殿
耶穌說 父的殿是聖靈的殿

我主耶穌 永活在我心
祢重建了一切
是座無法摧毀的聖殿
一座有堅固磐石為根基的聖殿
我要全心全人進入祢裡面
我心中的殿是聖潔的是光明的
我的心是聖靈永在的殿

我的主 用慈愛充滿我心
我要時刻 用禱告來進入祢的殿
我的主 祢就在我裡面
祢就是那 永恆的聖殿



電郵至 rongdavisyang@gmail.com 楊榮國弟兄